

Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet și echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei - it mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Salcioara, Judetul Dambovita"

I.D.: 60991937

Documente participare:

- SALCIOARA - Contract standard.docx
 - CAIET DE SARCINI_semnat.pdf
 - SALCIOARA - FISE TEHNICE.docx
 - SALCIOARA - Formulare.doc
 - FisaDate_DF1124675.pdf
 - DUAE_CERERE_139082.xml
 - DUAE_CERERE_139083.xml
 - EN1031597.docx
-

Data publicarii	17.09.21	Coduri CPV	30213200-7
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	29.09.21	Pretul estimativ:	398.026,56 RON - 398.026,56 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: În contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice, se recunoaște necesitatea și oportunitatea proiectului "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – it mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Salcioara, Județul Dambovită", în ceea ce privește achiziționarea de tablete școlare și echipamente IT în vederea asigurării accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. Prezentul proiect vizează dotarea elevilor cu echipamente mobile IT de tip tablete pentru uz școlar, cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni și dotarea elevilor și a cadrelor didactice, inclusiv a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar, cu echipamente/dispozitive IT. Se are în vedere dotarea elevilor, a cadrelor didactice și a claselor din unitatea de învățământ preuniversitar din Comuna Salcioara, respectiv: 1. Școala Podu-Rizii Sat Podu-Rizii, Strada Principală nr.91, com Salcioara, jud. Dambovită 2. Școala Mircea Voda Sat Mircea Voda, Strada Principală nr. nr.22, Com. Salcioara, jud. Dambovită 3. Școala Ghinesti Sat Ghinesti, Strada Sperantelor nr.31, com. Salcioara, jud. Dambovită, cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, precum și a altor echipamente/dispozitive electronice, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line. Astfel, proiectul va cuprinde 2 loturi de furnizare produse și anume: LOT 1: Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet în cadrul proiectului "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – it mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Salcioara, Județul Dambovită" Valoarea totală estimată a achiziției pentru LOT 1 este de: 199.070,16 lei fără TVA, pentru următoarele produse: - tablete pentru uz școlar cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni – 206 buc – valoare estimată de 966,36 lei fără TVA/buc LOT 2: Furnizare echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – it mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Salcioara, Județul Dambovită" Valoarea totală estimată a achiziției pentru LOT 2 este de: 198.956,40 lei fără TVA, pentru următoarele produse: - laptop – 20 buc – valoare estimată de 3.045,25 lei fără TVA/buc; - camera web videoconferință – 10 buc – valoare estimată de 2.030,17 lei fără TVA/buc; - tablă interactivă – 10 buc – valoare estimată de 8.120,67 lei fără TVA/buc; - router wireless – 10 buc – valoare estimată de 609,05 lei fără TVA/buc. - sistem all-in-one – 10 buc – valoare estimată de 3.045,25 lei fără TVA/buc. Obiectivul general al proiectului "Achiziția de echipamente din domeniul tehnologiei – it mobile, respectiv tablete, echipamente și dispozitive necesare activității didactice pentru elevii și cadrele didactice din învățământul preuniversitar, Comuna Salcioara, Județul Dambovită" constă în dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare precum și a altor echipamente/dispozitive electronice necesare desfășurării activității didactice în mediu on-line pentru a asigura în bune condiții desfășurarea activităților didactice. Prin implementarea acestui proiect se va asigura o infrastructură tehnologică decentă la nivelul cadrelor didactice, dar mai ales la nivelul elevilor, ce vor dobândi abilitare consistentă în zona competențelor digitale, cu acces la platforme online dedicate, de tipul Virtual Learning Environment sau Virtual Classroom, cu resurse didactice digitale și multimedia optime. Experiențele, pozitive sau negative, dobândite în acest răstimp reprezintă resurse valoroase pentru cei direct implicați în activitate. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor: 6. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte – a 3- a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor.
